
HEGN PULLOVER
BY WOOLFOLK
DESIGN TEAM

Размеры 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10).
Размеры готового  изделия:  окружность
бюста 90.8 (101.6, 112.4, 123.8, 130.8, 142.2,
153.7,  164.5,  172.1,  182.9)см.  На  фото
показан  размер  3  с  прибавкой  на
свободу  облегания  31см  и  размер  5  с
прибавкой на свободу облегания 24см.

Пряжа  Woolfolk  Flettee  Bulky  (  100%
мериносовая шерсть, 119метров/100гр) 4
(5, 5, 6, 6, 7, 7, 8, 8, 9)мотков.

Спицы  6мм  круговые  длиной  40см  и
80см.

Дополнительно:  игла,  маркеры,
держатели петель.

Плотность вязания:  11петель и 22ряда=
10см  лицевой  гладью  спицами  6мм
после блокировки.

Пуловер вяжется по кругу сверху вниз.
После  того,  как  перед  и  спина
разделяются, они вяжутся прямо до низа
пройм.  Перед  и  спина  соединяются  и
вяжутся по кругу для низа тела.  Петли
рукавов поднимаются по краю проймы
и  вяжутся  по  кругу  до  манжеты.
Выбирайте  размер,  который  даст  вам
прибавку  на  свободу  облегания  20.3-
40.6см.

Пуловер  кремового  цвета  в  размере  3
показан на модели ростом 177.9см.
Пуловер серо-бежевого цвета в размере 3
показан  на  модели  ростом  177.9см  с
изнаночной стороны.
Пуловер  бежевого  цвета  в  размере  5
показан на модели ростом 181.6см.

Горловина.
Короткими  круговыми  спицами
свободно набрать 54 (54, 58, 58, 62, 62, 66,
66,  70,  70)петель  методом  длинного
хвоста.  Соединить  работу  в  круг,
поместить маркер начала ряда.
Вязать  лицевой  гладью  (каждый  ряд
лицевыми) до высоты детали 22.9см. 
След ряд: 27 (27, 29, 29, 31, 31, 33, 33, 35,
35)лиц, поместить маркер бокового шва,
лицевыми до конца, маркер.
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Плечи.

Только для размера 1.Только для размера 1.
Ряд  с  прибавками:  *2лиц,  м1л,
лицевыми до 2х петель перед маркером,
м1р, 2лиц, маркер, повтор от * еще один
раз-  прибавлено  4петли,  на  спице
58петель.
Провязать два ряда прямо.
Повторить  последние  три  ряда  еще
10раз.
Провязать  еще  два  ряда  прямо=
98петель.

Только для размера 2.Только для размера 2.
Ряд  с  прибавками:  *2лиц,  м1л,
лицевыми до 2х петель перед маркером,
м1р, 2лиц, маркер, повтор от * еще один
раз-  прибавлено  4петли,  на  спице
58петель.
Провязать два ряда прямо.

Повторять  последние  три  ряда  еще
13раз= 110петель.

Только для размера 3.Только для размера 3.
Ряд  с  прибавками:  *2лиц,  м1л,
лицевыми до 2х петель перед маркером,
м1р, 2лиц, маркер, повтор от * еще один
раз-  прибавлено  4петли,  на  спице
62петли.
Провязать один ряд прямо.
Повторять последние два ряда еще два
раза.
Провязать ряд с прибавками и два ряда
прямо.
Повторить  последние  три  ряда  еще
12раз= 122петли.

Только для размера 4.Только для размера 4.
Ряд  с  прибавками:  *2лиц,  м1л,
лицевыми до 2х петель перед маркером,
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м1р, 2лиц, маркер, повтор от * еще один
раз-  прибавлено  4петли,  на  спице
62петли.
Провязать один ряд прямо.
Повторить  последние  два  ряда  еще
11раз.
Провязать ряд с прибавками и два ряда
прямо.
Повторять  последние  три  ряда  еще
шесть раз= 134петли.

Только для размера 5.Только для размера 5.
Ряд  с  прибавками:  *2лиц,  м1л,
лицевыми до 2х петель перед маркером,
м1р, 2лиц, маркер, повтор от * еще один
раз-  прибавлено  4петли,  на  спице
66петель.
Провязать один ряд прямо.
Повторить  последние  два  ряда  еще
13раз.
Провязать ряд с прибавками и два ряда
прямо.
Повторить  последние  три  ряда  еще
5раз= 142петли.

Только для размеров 6 (7, 8, 9, 10).Только для размеров 6 (7, 8, 9, 10).
Ряд  с  прибавками:  *2лиц,  м1л,
лицевыми до 2х петель перед маркером,
м1р, 2лиц, маркер, повтор от * еще один
раз- прибавлено 4петли, на спице 66 (70,
70, 74, 74)петли.
Провязать один ряд прямо.
Повторять  последние  два  ряда  еще  22
(24,  27,  28,  31)раз=  154  (166,  178,  186,
198)петель.

Проймы.
Ряд  разделения  (ЛС)  лицевыми  до
маркера,  удалить  маркер,  повернуть
работу  и  поместить  оставшиеся  49  (55,
61,  67,  71,  77,  83,  89,  93,  99)петель  на
держатель для спины, удалить маркер.
Вязать  прямыми  и  поворотными
рядами  лицевой  гладью  (лицевыми  с
ЛС,  изнаночными  с  ИС)  на  петлях
переда до высоты детали 17.1 (17.8, 18.4,

19.1,  20.3,  21.6,  22.9,  24.1,  25.4,  26.7)см,
закончить изнаночным рядом. Обрезать
нить  и  поместить  петли  переда  на
держатель.
Поместить  петли  спины  на  длинную
спицу.  Присоединить  нить  с  лицевой
стороны  и  вязать  прямыми  и
поворотными рядами до высоты детали
17.1  (17.8,  18.4,  19.1,  20.3,  21.6,  22.9,  24.1,
25.4,  26.7)см,  закончить  в  изнаночном
ряду. Не обрезать нить.

Тело.
Рабочей  нитью,  присоединенной  к
петлям  спины  провязать  лицевыми
петли  переда,  затем  провязать
лицевыми  петли  спины,  поместить
маркер начала ряда.
Продолжить работу лицевой гладью по
кругу до высоты детали 22.9  (22.9,  22.9,
22.2, 22.2, 22.2, 22.2, 21.6, 21.6, 21.6)см.
Свободно закрыть все петли.

Рукава.
Короткими  круговыми  спицами,
начиная  от  подмышки,  поднять  и
провязать лицевыми 43 (45, 47, 49, 51, 55,
58, 61, 64, 67)петель равномерно по краю
проймы. Поместить маркер начала ряда
и соединить работу в круг.
Вязать  чулочной  вязкой  по  кругу  до
высоты детали 5.1 (5.1, 5.1, 5.1, 5.1, 5.1, 5.1,
2.5, 2.5, 2.5)см.
Ряд  с  убавками:  1лиц,  2п  вместе  лиц,
лицевыми до 3х петель перед маркером,
сск, 1лиц- убавлено 2петли.
Повторять ряд с убавками в каждом 8м
ряду еще 7 (7, 8, 8, 8, 9, 9, 9, 10, 10)раз= 27
(29, 29, 31, 33, 35, 38, 41, 42, 45)петель.
Продолжить работу лицевой гладью до
высоты  детали  рукава  43.2  (43.2,  43.2,
43.2,  43.2,  43.2,  43.2,  40.6,  40.6,  40.6)см от
подмышки.
Свободно закрыть все петли.
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Завершение.
Заправить  все  свободные  концы,
постирать и заблокировать изделие по
размерам схемы.

Сокращения:
м1л-  концом  левой  спицы  поднять
протяжку  между  спицами  спереди
назад,  провязать  полученную  петлю
лицевой за заднюю стенку
м1р-  концом  левой  спицы  поднять
протяжку между спицами сзади вперед,
провязать  полученную  петлю  лицевой
за переднюю стенку
сск- снять одну петлю с левой спицы на
правую как при вязании, вернуть петлю
на левую спицу, не меняя ее положения,
и провязать две петли на левой спице
вместе лицевой за задние стенки

Размеры  на  схеме  даны  в  дюймах.
1Дюйм= 2.54см
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